

大冶有色报

DAYE YOUSE BAO



大冶有色
DAYE NONFERROUS
2011年5月1日
星期日
农历辛卯年
三月廿九
第2454期
本期4版



4月29日,在黄石市“建功十二五”劳动竞赛动员大会上,公司被授予黄石市2010年度劳动竞赛先进集体称号。图为黄石市总工会主席陈金刚(图左)为公司颁奖时的镜头。(王克礼 摄)

湖北省内部资料准印证第1001/HS号

主办:大冶有色集团

新闻热线:0714-5392320

劳动光荣 知识崇高 人才宝贵 创造伟大

公司召开红旗单位红旗集体劳动模范表彰大会



廖杰 摄

本报(记者 王克礼)鲜花献给劳动模范,光荣属于全体员工。4月29日,公司2010年度红旗单位红旗集体劳动模范表彰暨事迹报告会在铜花大酒店隆重召开。集团公司董事长、党委书记张麟出席会议并发表重要讲话。

鲜花滴翠的五月,百里铜都流光溢彩,奋斗在大冶有色各条战线上的广大劳动者,他们都用责任和忠诚完美定格,共同庆祝这个属于他们自己的节日。节日的主会场设在铜花大酒店的一楼大厅,红底白字的巨幅会标、郁郁葱葱的植物盆景、身披授带的劳动模范、笑脸盈盈的与会人员将现场烘托得喜庆而热烈。受表彰的红旗单位、红旗集体和

劳动模范,公司总部、二级单位党委书记、厂(矿)长、董事长、总经理、工会主席及各单位一线职工和管理技术人员代表等共计400余人参加了大会。集团公司领导翟保金、温森、王勇、余利先、谭耀宇、李书举、龙仲胜、王根、刘传转、廖全佳等在主席台上就座。会议由集团公司工会主席吴礼杰主持。

上午8时30分,大会在全体与会人员的雄壮国歌声中开幕。集团公司总经理翟保金宣读《公司关于表彰2010年度红旗单位、红旗集体和劳动模范的决定》,公司领导为铜绿山矿等6个公司“2010年度红旗单位”、冶炼厂转炉车间等20个“2010年度红旗集体”、杨战红等

26名“2010年度公司劳动模范”颁发奖章、证书和奖金。受表彰的单位和个人并接受少先队员献花。随后,稀贵厂一车间焙烧班班长陈宇代表受表彰的红旗单位、红旗集体和劳动模范宣读《倡议书》,铜绿山矿矿长黄刚、建安公司第一项目部经理吕松、设研公司建筑设计研究所所长明瑞忠、冶炼厂质计科科长文平、丰山铜矿选矿车间碎矿二班班长金振华等分别代表红旗单位、红旗集体、劳动模范作事迹报告。

最后,张麟发表了重要讲话。他指出,我们在这里欢聚一堂,喜迎全世界工人阶级和劳动群众自己的光辉节日,隆重表彰去年以来,在公司改革发展和生产经营建设中做出突

出贡献的红旗集体和劳动模范,并聆听他们的先进事迹,意义重大。这对于激励公司全体干部职工以先进模范人物为榜样,大力宣传劳模事迹,弘扬劳模精神,进而在全公司形成尊重劳动、尊重知识、尊重人才、尊重创造的浓厚氛围,形成崇尚劳模、学习劳模、争当劳模的时代风尚,凝聚全公司干部职工的智慧和力量,为实现公司又好又快发展必将起到积极作用。

他代表公司和全体班子成员向刚才受到表彰的红旗单位红旗集体、劳动模范表示热烈的祝贺!向辛勤工作在公司各条战线、各个岗位上的广大干部职工,以及所有为大冶有色的发展做出贡献的老劳模、

老先进致以诚挚的问候和崇高的敬意,你们辛苦了!

张麟强调,发展是摆在公司当前工作中的第一要务,也是解决公司当前一切问题的关键所在。各单位各部门要紧紧围绕公司确立的“以市场为导向、以效益为中心”的经营理念,来想问题,做事情,指导我们的工作。广大劳模和特别是党员干部要深刻领科学科学发展观,带头落实科学科学发展观,始终做推进改革的促进派、加快发展的主力军。要倡导“责任、忠诚”为核心的价值观,教育引导职工群众增强主人翁责任感和使命感,特别是各级管理者要强化

责任意识,能够自觉经受住各种市场利益的诱惑,忠于国家、忠于企业;要讲求执行力,把“以市场为导向、以效益为中心”的经营理念真正贯彻到工作的每一个细节。坚持从我做起,从现在做起,立足本职,埋头苦干,当好改革发展的领头雁和排头兵。要大力发扬艰苦奋斗、自强不息的精神,以忘我的工作热情和顽强的斗志,咬定目标不放松,不达目的不罢休,努力在公司改革发展和生产经营中大显身手,再创佳绩、再立新功。

大会在《青铜灿烂》的合唱歌声中闭幕。会后,公司领导与受表彰的红旗单位、红旗集体和劳动模范合影留念(上图)。

公司职工同志们:

今年是“十二五”的开局之年,是中国共产党成立90周年。也是公司“基层党建年”和“管理提升年”。公司十一届四次职代会、2011年工作会议已经绘就了公司“十二五”发展的美好蓝图,提出了深入推进“五大战略”、实现“五上目标”再创新高的年度工作任务。我们面临的任务十分光荣而艰巨,为了充分发挥广大职工的积极性、智慧和创造力,确保实现公司全年的奋斗目标,我谨代表受表彰的红旗单位、红旗集体和劳动模范,向公司全体职工发出如下倡议:

一、解放思想,担当责任。公司党委书记、董事长张麟在《解放我们的思想——为了担当实现跨越式发展的责任》一文中,为公司跨越式发展指明方向。我们要进一步解放思想,牢固树立“责任、忠诚、学习、进取”的核心价值观,开拓创新,锐意

进取,切实担当起公司跨越式发展的历史重任,为实现公司“五大战略”当好排头兵。

二、提升管理,争创一流。继续坚持“以市场为导向、以效益为中心”的经营理念,增强成本意识、质量意识、效率意识、问题意识。积极投身公司“管理提升年”活动,在5S精益

管理、全面预算管理、信息化建设和各项专业管理中,尽职尽责做好工作;在加强班组建设、夯实基础管理中,充分发挥积极作用;在生产经营、改革发展中,争创一流工作业绩。

三、创新创效,献计出力。积极参与职业培训、岗位练兵、技术比武、拜师学艺、技术革新、发明创造、提

合理化建议等群众性经济技术创新和“三创一保”劳动竞赛活动,掀起“比、学、赶、帮、超”竞赛高潮。充分发挥自己的积极性、创造性和聪明才智,为公司保持高产、降低成本、提高质量、搞活营销、确保安全、增加效益献计出力。

四、苦练内功,提高素质。主动参

加“创建学习型组织、争做知识型职工”活动,努力学习新知识,钻研新业务,掌握新技能,增强新本领,不断提高学习能力、竞争能力和创造能力。做到干一行、爱一行、钻一行、精一行;做到学有所获、学以致用,严格按照标准做事,持续改善工作,有效解决生产、工作中的实际问题。

五、顾全大局,维护稳定。发扬识

大体、顾大局的优良传统,积极支持、参与改革,正确处理个人利益与国家利益、局部利益与整体利益、眼前利益与长远利益的关系。大力倡导良好的社会公德、职业道德、家庭美德和个人品德,严格遵守国家法律法规和企业规章制度,主动参与劳动关系和谐企业建设,用实际行动维护公司改革发展大局和谐稳定。

同志们,让我们在公司各级组织的正确领导下,同心同德、群策群力,以强烈的责任感和饱满的工作热情,用科学的发展观和务实的新作风,迎接新挑战、抓住新机遇、破解新难题。通过加倍的努力和创造性劳动,奉献在大冶有色,建功“十二五”,以优异的成绩向中国共产党成立90周年献礼!

倡议人:受表彰的红旗单位、红旗集体和劳动模范
2011年4月29日

倡议书

鑫鹰环保科技项目动工

本报讯(通讯员 李煌)4月29日,由鑫诚公司与东莞环保科技有限公司共同出资组建的“湖北鑫鹰环保科技有限公司”厂区正式破土动工,标志着鑫诚公司在调整产品结构、延伸产业链等方面迈出了新步伐。

该工程项目位于黄金山开发区有色工业园,占地面积106亩,总投资6000万元。预计投产后第一年的销售收入将达到7000万元,利润800万元。

东风风神再签销售大单

本报讯(通讯员 孙媛)东风风神黄石有运营专营店在继3月28日与大冶群力有限公司喜签21台销售大单后,又于4月28日,再次签下销售大单,一次性卖出50台乘用车。

当天,在专营店内举行的湖北省城乡统筹经济工作会议工作用车交付仪式现场,东风风神黄石有运营专营店和大冶市招发出租车有限公司共同完成了50台东风风神S30乘用车的交付工作。

向辛勤奋战在公司各条战线上的劳动者学习致敬